MartemaTuka. 8 Kiacc

JUATHOCTHYECKASA PABOTA 11O AJITEBPE
8 kiIacc (Ha OJIHH YPOK) Cenmsbps 2017 2.

s yuawguxes, obyyarouuxca no yvebnuxy 1L A. Anumoea u op.
s yuawuxcea, obyyarowuxcs no ywebruxy C.M. Huxonvcxozo u op.

Bapuanm MAS80103
1. IIpeoOpa3yiiTe B MHOTOWIEH CTAaHAAPTHOIO BHA:
a) lx+8y18y—x]; 0) 3ala+6)-la+9) .
2. Pa3noxuTe HAa MHOXHUTEIH:
a) x° =2x* +5x°; 6) 2a+7xb=2b=T7xa; B) a’=b>=6a+6b.
Tx+2y=-=5
3. Pemmre cucteMy ypaBHEHHI { v ’
Sy

4. CrouMocCTh ITpoe3zia B 3jeKTporioe3ie cocraBisier 163 pyons. IlIkonbHUKaM IpelocTaBlIIeTCS
ckuaka 50 %. CkonpKo pyOiieit OyAeT CTOUTH IIPoe3 ] A1 8 B3POCIIBIX U 4 INIKOJIbHUKOB?

S. Jlng pacnedatku 340 cTpaHul] ObUIM HCIOJIb30BAaHBI JBE KOIHPOBalIbHbIE MalIMHBEL. IlepBas
ManHa padorana 10 MuHyT, a BTopas — 15 MuHyT. CKOJIBKO CTPAaHHI] B MUHYTY IledaTaeT Kakas
MaIllMHa, €CJIH [IepBas [1e4aTaeT B MHHYTY Ha 4 CTPaHHUIIBI OO0JIbIIE, 9eM BTOPasi?

JAUATHOCTHYECKAS PABOTA 110 AJIT'EBPE
8 Kiaacc (Ha OJIHH YPOK) Cenmsbps 2017 2.
s yuawguxes, obyyarouguxca no yvebnuxy 11 A. Anumoea u op.

s yuawuxca, obyuarouguxes no yueoruxy C.M. Huxonvcxozo u op.

Bapuanm MA80104

1. IIpeoOpa3yiiTe B MHOTOWIEH CTAaHJaPTHOIO BHA:
a) l6a+bllb - 64l 6) v -8l = 4xlx-4).

2. PasnoxuTe HAa MHOKHUTEIIH:

a) a’ +4a’ - 6a’; 0) 3a+20xb=3b=20xa; B) x’ =y’ =5x=5y.
Sx*3ym=7
5x—=y =10.

4. CrouMocCTb ITpoe3zia B 37eKTporioe3sie cocraBisier 171 pyouns. IlIkonbHMKaM IpeIocTaBiIseTCs
ckuaka 50 %. CkoinpKo pyOiieit OyAeT CTOUTH IIpoe3 ] A 2 B3POCIIbIX U 16 MKOIBHUKOB?

3. Pemmre cucteMy ypaBHEHHI {

S. OnuH aBTOMAT YNAKOBBHIBAET B MHUHYTY Ha 2 IMA4YKH Ie4eHbs OOJbllle, 4eM BTOpou. IlepBbIii
apToMar padoran 10 muHYT, a BTOpoil — 20 MuHYT. Bcero 3a 3To BpeMs OBUIO YIIAKOBAaHO
320 nmavyek nedeHbs. CKOJIBKO ITaYeK B MUHYTY YIIAKOBBIBAET KaK bl aBTOMAT?

HOBbIE TPEHUPOBGYH biE BAPUAHTLI HA CAMTE 100BALNIK COM



MartemaTuka. 8 Kiacc

JUATHOCTHYECKAA PABOTA 110 AJIT'EBPE
8 ki1acc (Ha OJIHH YPOK) Cenmsbps 2017 2.
s yuawyuxces, obyyarouuxca no ywebnuxy FO.H. Maxapeiveea u op.
s yuawguxces, obyyaroujuxca no ywebnuxy A.I. Mopoxoeuqa

Bapuanm MAS80101

1. IIpeoOpa3yiiTe B MHOTOWIEH CTaHAAPTHOI'O BHJA:
a) lx+8y18y—x]; 0) 3ala+6)-la+9) .

2. PaznoxuTe Ha MHOKHUTEIIH:
a) ¥>—2x 5% 0) 2a+7xb=2b="Txa; B) a’ —b’ = 6a+6b.
3. Jlana pyHKIHS y ==5x+3.
a) Haiiaurte 3HaueHHe ) YHKIIMH, COOTBETCTBYIOIEE 3HAUSHHIO apryMeHTa, paBHOMY B

0) Haiiaute 3HaueHHe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT 3HaueHHe (PYHKITHH, paBHOe — 97.

4. CrouMocCTh ITpoe3zia B 37eKTporioe3ie cocraBisieT 163 pyouns. IlIkonbHUKaM IpeIocTaBiIIeTCS
ckuaka 50 %. Ckonpko pyOiieil OyAeT CTOUTH IIPoe3 ] A1 8 B3POCIIBIX U 4 IMIKOJIbHUKOB?

S. Jlng pacnegatku 340 crpaHul] ObUIM HCIOJIb30BAaHBI JBE KOIHUPOBalIbHbIe MalIMHBEL. [lepBas
mammmHa padorama 10 MuHYT, a Bropas — 15 MuHYT. CKOJIBKO CTPAaHHMI[ B MHHYTY IledaTaeT
KasKJlasi MalllHHA, €CIIA IepBas IeyaTaeT B MUHYTY Ha 4 cTpaHUIBI O0JIbIIE, YeM BTOpast?

JUATHOCTHYECKASA PABOTA 110 AJITEBPE
8 kiaacc (Ha OJIHH YPOK) Cenmsbps 2017 2.

na yuawuxca, obyyarouuxca no ywebruxy FO.H. Maxapeiveea u op.
Hna yuawyuxces, obyyarouuxca no ywebnuxy A.I. Mopoxoeuqa

Bapuanm MAS80102

1. IIpeoOpa3yiiTe B MHOTOWIEH CTAaHJAPTHOIO BHA:
a) l6a+ )b - 64 6) [x-8) - axlx-4).

2. Pa3mo:KHATe Ha MHOKHTEIH:
a) a* +4a’ - 6a’; 6) 3a+20xb=3b=-20xa; B) x’ =y’ =5x-5y.
3. Jlana ¢pyHKIHA y =3x=35.
a) Haiiaurte 3HaueHHe () YHKIIHH, COOTBETCTBYIOIEE 3HAUCHUIO apr'yMeHTa, paBHOMY — % .

0) Haiiaute 3HaueHHe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT 3HaueHHe (PYHKITHH, paBHOe — 95.

4. CrouMoCTb ITpoe3zia B 37eKTporioe3sie cocraBisieT 171 pyouns. IIkonbHUKaM IpelocTaBiISeTCs
ckuaka 50 %. CkoinpKo pyOiieit OyAeT CTOUTH IIpoe3 ] A 2 B3POCIIbIX U 16 MKOIBHUKOB?

S. OnuH aBTOMAT YNAKOBBHIBAET B MHUHYTY Ha 2 MA4KH Ie4eHbs OOJIbllle, 4eM BTOpOM. IlepBbIii
apToMar padoran 10 muHYT, a BTOpoili — 20 MuHYT. Bcero 3a 3To BpeMs OBUIO YIIAKOBAaHO
320 nmavyek nedeHbs. CKOJIBKO ITaYeK B MUHYTY YIIAKOBBIBAET KaK bl aBTOMAT?

HOBbIE TPEHUPOBGYH biE BAPUAHTLI HA CAMTE 100BALNIK COM



